
COMUNICATO UFFICIALE N.5 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE A1/A2 MASCHILE DEL 13/14/15-10-2007 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
DIFFIDATI 
SIGNOR FIORENZO (FIORESE BASSANO) perché al termine dell’incontro rivolgeva una 
frase irrispettosa all’indirizzo degli arbitri. 
 
AMMONITI 
CICOLA FOSCO (TONNO CALLIPO VIBO) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
FIORESE BASSANO – Multa di € 50,00 perché i tifosi locali disturbavano l’incontro con 
l’uso di sirene amplificate. 
 
C) OMOLOGHE 

GARA CODYECO S.CROCE PI – TISCALI CAGLIARI DEL 30-9-07 
 
Il G.U.F. letti gli atti ufficiali di gara e facendo seguito alla sospensione dell’omologa 
adottata con delibera del 2 Ottobre 2007 (Com.Uff.n°1); esaminate le comunicazioni 
dell’Ufficio Tesseramento del 29 Settembre e del 10 ottobre 2007; rilevato che l’atleta 
BERGAMO Alexandre Antonio (Soc. Tiscali Cagliari), non poteva prendere parte alla gara 
in epigrafe non essendo in regola con le norme tesserative; atteso quindi che il sodalizio di 
appartenenza non ha osservato la citata comunicazione del 29 Settembre 2007, la quale 
revocava la precedente autorizzazione del 27/28 settembre 2007; considerato che è in atti 
la prova della conoscenza da parte del sodalizio della intervenuta revoca; che pertanto la 
soc. Tiscali Cagliari, deve essere ritenuta responsabile della violazione ex art.19 
Reg.Gare: tutto ciò premesso 

DELIBERA 
 

di omologare la gara con il seguente risultato CODYECO LUPI S.CROCE – TISCALI 
CAGLIARI 3-0 (25-00;25-00;25-00); di multare la soc. Tiscali Cagliari di € 2.500,00.  
 
 
 Affisso in Roma il 18 Ottobre 2007 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV.MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo 
 


